\e6ITi
\’\’\EG Mg4

S
»

-

i

»

o™

KIMYASAL TEPKIMELER -1
1.

Asagida verilen olaylardan hangisinde atomlar arasi 5.
baglar kinlarak yeni baglar olusur?

Demirin paslanmasi

. . bir yanma tepkimesidir.
A) Buzun erimesi ¥ i

B) Camin kirilmasi
C) Kagidin yirtiimasi
D) Demirin paslanmasi Asit - baz tepkimelerinin

Kimyasal tepkimelerde N .
. diger adi noétrlesme
kutle her zaman korunur. . -
tepkimesidir.

Asagida verilen tepkimelerden hangisinin karsisinda- ®) ®) ® ”;@

ki bilgi yanlig verilmistir? @ oikis @ cikis cikis @ oikis

A) C,H, +30, — 2CO, + 2H,0 = Yanma tepkimesi

Yukarida verilen diyagramdaki ifade dogru ise “D”
B) HCI + NaOH —— NaCl + H,0 = Asit - baz tepkimesi vag d

yanhs ise “Y” okunu takip ederek ilerledigimizde han-

C) Na + F —— NaF = Bag kirihmi gi cikisa ulasinz?
D) 2H, + O, — 2H,0 = Bag kiriimi ve bag olusumu A) 1.ctkis B) 2.ctkis C) 3.cikis D) 4.cikis
|1 |Kezzap | [2 |Tuz | .
&
|| 3 || Amonyak || || 4 || Potas kostik || g
N
Yukarida verilen maddelerden hangi ikisi karistirldi- o
s

ginda asit — baz tepkimesi meydana gelir?

A) 1-2 B)1-4 C) 2-4 D) 3-4

Sekilde bir kimyasal tepkime modeli verilmistir.

QOC) — OQ + 8 8 6. [Ove A modelleri tepkimeye girdiginde tuz ve su olusuyor.

Bu modele gore,

O+ A —Tuz+Su

Buna goére bu maddelerin pH degerleri agsagidakiler-

I. Girenler ve Urlinlerdeki toplam atom sayilari birbirine den hangisi olabilir?

esittir.
O A
Il. Tepkimede badlar kirilmis ve yeni baglar olusmustur.
lIl. Toplam kiitle korunmamustir. A) 10 12
ifadelerinden hangileri dogrudur? B) 3 11
A) Yalniz |. B) lvell. C) 4 6
C) llvelll. D) I, Ilvelll. D) 7 13
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KIMYASAL TEPKIMELER -1

7. Asagida bir kimyasal tepkime modeli ve tepkimedeki mad-

delerin kutleleri verilmigtir.

VAN
20 gram ?

Ll +

24 gram

[

12 gram

Tepkime kapali bir kapta gerceklestigine gore “?” ile
gosterilen madde ka¢ gramdir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18
s 000
o " 00
Su Oksijen Hidrojen
molekdilleri molekdli molekilleri
369 329 49

Yukarida verilen suyun ayrismasi modeline gére asa-
gidakilerden hangisi yanhstir?

A) Hidrojen ve oksijen atomlari arasindaki bag kirilmistir.
B) Oksijen atomlari arasinda yeni bag olusmustur.
C) Tepkime sonucunda atom sayisi artmistir.

D) Tepkimede kutle korunmustur.

9. Seda birglin okuldan eve geldiginde annesinin soba yak-
tigini géruyor. Yanan soba esliginde salonun penceresin-
den kar yagisini izliyor. Aksam isten gelen babasi soba
kovasini degistirmeye calisirken Seda babasina su so-
ruyu soruyor : “Yaktigimiz kdmurden daha az kil geride
kalmis, neden?”.

Bu duruma babasinin verecegi dogru cevap asagida-
kilerden hangisi olmalidir?

A) Yanma tepkimelerinde kitle korunmaz.
B) Tepkime sonrasinda yeni atomlar olusmustur.

C) Kémir yandiginda atomlari arasinda bag kirihmi ger-
ceklesmemistir.

D) Kémdurin yanmasi sonucu kil disindaki atik maddeler
bacadan havaya verilir.
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12.

1
I Hy+ 50, —— Hy0

3
ll. 2Fe + 5 0, — Fe,0;

Yukarida verilen tepkimelerden hangileri yanma tepki-
mesidir?

A) Yalniz .
C) Ilve lll.

B) 1velll.
D) I, 1l ve IIl.

Yukarida verilen tepkimeye gore hangi atomlar arasin-
da bag kirilimi ya da bag olusumu gerceklesmistir?

Bag Kiritlimi Bag Olusumu
A) | Oksijen atomlari Karbon ve oksijen
arasinda atomlari arasinda
B) | Karbon ve oksijen Oksijen atomlari
atomlari arasinda arasinda
C) | Karbon atomlari Oksijen atomlari
arasinda arasinda
D) | Oksijen atomlar Karbon atomlari

arasinda arasinda

Elinin lizerine bir kaza sonucu asit dokiilen Harun,
asitin neden oldugu yanma ve tahrisi azaltmak igin
asagidakilerden hangisini yapmasi en uygun olur?

A) Eline sirke dokmelidir.
B) Eline limon sikmalidir.

C) Elini sabunla yikamahdir.

D) Eline domates salcasi sturmelidir.
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